



福建建筑学校召开（2021—2023 年）省级文明校园

创建工作部署大会

开学伊始，2021 年 8 月 26 日上午，福建建筑学校在学校建筑工程楼多功能厅召开了（2021—2023 年）省级文明校园创建部署大会。学校全体教职员工均参加了会议，校党委副书记、纪委书记田龙威主持会议并做动员部署讲话。田书记会上首先宣读了《关于公布省直机关参评新一届各级文明单位、文明校园名单的通知》文件和《福建建筑学校 2021—2023 年省级文明校园创建工作实施方案》，并对新一届学校文明校园创建工作提出相关具体要求。田书记指出，做好文明校园创建工作，一要提高政治站位，积极主动作为。各部门要明确工作责任，落实专人负责，吃透测评体系，高质量高效地落实好创建指标任务。二要重在平时抓创建。创建工作同学校各方面的建设和发展结合起来，融入其中，抓在日常，把文明创建精细化管理的要求，落实到校园的每一个出入口、每一处公共场所、每一栋宿舍以及每一名教职员工和学生，通过文明细节的积累，提升校园的整体文明程度。三是注重内涵建设，建立长效机制，要抓牢文明校园建设的重点，加强品牌凝炼。四要广泛参与创建。发动师生上下一心，同心同向，按照创建标准，完善支撑材料，体现双高特色，营造良好的文明创建氛围，为实现学校“双高”高质量发展奠定坚实基础。



2021年8月26日校党委田龙威副书记作省级文明校园创建部署讲话



2021年8月26日在校多功能厅召开省级文明校园创建部署大会